

విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాల అందజేత



ప్రశంసాపత్రాల అందుకున్న విద్యార్థులతో కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్

కామారెడ్డి రూరల్, జనవరి 13 : జిల్లా కేంద్రంలోని విశ్రాంతి ఉద్యోగుల సంఘ భవనంలో మార్చి 2023 సంవత్సరంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి ఎస్సెస్సీలో 10 జీపీఎస్ సాధించిన విద్యార్థులకు కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ ప్రశంసాపత్రాలతో పాటు రూ. ఐదు వేల ఆర్థిక సాయాన్ని శనివారం అందజేశారు. కలెక్టర్ సొంత కుటుంబంలో విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ విశ్రాంతి ఉద్యోగుల సంఘ అధ్యక్షుడు నిట్ట విలేజ్ రావు, జిల్లా యునిట్ కార్యదర్శి, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన అఖండ హరినామ సమ్మేళనం

నరసరాజుపేట, జనవరి 13 : మండల కేంద్రంలో వారం రోజులుగా కొనసాగిన అఖండ హరినామ సమ్మేళనం శనివారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా భజనలు, కీర్తనలు, కళకడ హారతి కార్యక్రమాలు చేసి ఆనంతరం ఆస్తుడాసం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల వార్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నాగేశ్వర ఆలయానికి విరాళం అందజేత

నరసరాజుపేట, జనవరి 13 : మండల కేంద్రంలో పునర్నిర్మాణం చేపట్టిన నాగేశ్వర ఆలయానికి బీరూర్ గ్రామానికి చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగి మద్యూర్ గోపాల్, కవిత శనివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు రూ.21,116 విరాళం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని శాలువాతో సన్మానించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కొట్లపాటి ప్రవీణ్, సంతోష్ గుప్తా, జగదీష్, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

ఇసుక లూక్ర సీజ్

నరసరాజుపేట, జనవరి 13 : మండలంలోని దామరం గ్రామ శివారులోని మండల నదిలో ఎటాంట్ పట్టణం అసెంబ్లీలు లేకుండా ఇసుకకు తరలిస్తున్న లూక్ర సీజ్ చేసినట్లు ఆలయ నుండి రెడ్డి తెలిపారు. వాహనాన్ని బీరూర్ పోలీస్ స్టేషన్ తరలించినట్లు తెలిపారు.

పేకాల స్థావరంపై టాస్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి

పేకాల స్థావరంపై టాస్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడి ఏడుగురు పేకాలారాయుళ్ల అరెస్ట్ బాన్సువాడ రూరల్, జనవరి 13 : బాన్సువాడ మండలంలోని బోర్లం కాంగ్రెస్ తండ్రి అటవీ శివారులో పేకాల స్థావరంపై శనివారం టాస్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు చేసి పేకాలారాయుళ్ల ఏడుగురిని అరెస్ట్ చేశారు. వారి నుంచి రూ.38,100 నగదు, ఏడు సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి మహాదర్ రెడ్డి తెలిపారు. పేకాలారాయుళ్లను పక్కా సమాచారం మేరకు కామారెడ్డి టాస్ ఫోర్స్ పోలీసులు పేకాల స్థావరంపై దాడులు చేసినట్లు వెల్లడించారు. పేకాడితే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు.

అయోధ్య పూజిత అక్షింతల పంపిణీ



బీబీపేట్ అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను స్వీకరిస్తున్న ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు



అక్కాపూర్లో అక్షింతల పంపిణీ చేస్తున్న భక్తులు

బీబీపేట్/మాచారెడ్డి/గంధారి, జనవరి 13 : బీబీపేట్ మండల కేంద్రంలో అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను, శ్రీరామ జన్మ యాదారం, తుజాల్ పూజి, ఇస్కాన్ గర్ల తదితర గ్రామాలలో శనివారం శ్రీరామ జన్మపూజ తీర్థ కమిటీ సభ్యులు అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను ఆయా గ్రామాలలో ఇంటింటికీ వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. బీబీపేట్ విద్వంసు ఆలయం వద్ద ముదిరాజ్ సదర్ సంఘం పెద్దలు అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను తీసుకొని ఆయా వార్డుల్లో అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, శ్రీరామ జన్మ పూజిత అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. తండ్రిరాజు వేళులు, సభ్యులు, భక్తులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మాచారెడ్డి మండలం అక్కాపూర్ గ్రామంలో అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. రాత్రిగా ఇంటింటికీ వెళ్లి అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో

విజయ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. గంధారి మండలం లోని సోమారం తండాలో అయోధ్య పూజిత అక్షింతలను తండావాసులు ఇంటింటికీ వితరణ చేశారు. తండాలోని హనుమాన్ ఆలయంలో అక్షింతలను వేదపండితులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం బృందాలగా ఏర్పడి తండా లోని ప్రతి ఇంటికీ వెళ్లి అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో తండావాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వాహన దారులు రాయి తీసి సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రాజంపేట, జనవరి 13 : రాజంపేట మండలం బస్సుస్టాండ్ శివారులో ఏఎస్సె్ గంధారికి అధ్యక్షులతో పోలీసు సిబ్బంది శనివారం వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సె్ గంధారికి వాహనదారులు పెండింగ్ చలాన్లపై ప్రభుత్వ ప్రకటించిన రాయి తీసి సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అన్నారు. వాహనదారులు తప్పకుండా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. ద్వీచక్ర వాహనదారులు హెల్మెట్ ధరించాలని, కారు నడిపేవాడు సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని ఏఎస్సె్ సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్సె్ గంధారికి పోలీసు సిబ్బంది కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో మానసికోల్లాసం

బాన్సువాడ టౌన్, జనవరి 13 : క్రీడల శారీరక దృఢత్వంకోసా మానసికోల్లాసం కలుగుతుందని బాన్సువాడ డిఎస్సీ జగన్నాథ్ రెడ్డి అన్నారు. బాన్సువాడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఈ ఆర్ ఆర్ క్రీకెట్ టోర్నీ మొదలు శనివారం స్థానిక నాయకులతో కలిసి డిఎస్సీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ ఆర్ ఆర్ టోర్నీ యువకులు టీవీ, షోర్ట్ కు బానిసలవుతున్నారని అన్నారు. ఇది రాజీవో తరాలకు చెడు సంతకమని చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలను ఆరుబయట, మైదానాల్లో ఆడి ఆటలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చేలా ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. బాన్సువాడ యువకుల కోసం ఈ క్రీకెట్ టోర్నీ మొదలు పర్వాలను చేసిన వారికి అందనందు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ సీబి మహాదర్ రెడ్డి, స్థానిక నాయకులతో కలిసి సందర్శించి క్రీకెట్ ఆడి క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



బాన్సువాడలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మాట్లాడుతున్న డిఎస్సీ జగన్నాథ్ రెడ్డి

పూజలు నిర్వహించి క్రీకెట్ టోర్నీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించి పోటీలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. టోర్నీ మొదలై మొదటి స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు రూ.8వేలు, ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు రూ.4వేలు నగదుతోపాటు మెమెంటో లను అందజేయనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మోహన్ నాయక్, తండా పెద్దలు అంబరీష్ గోపాల్ నాయక్, శ్రీనివాసుక్, ఫకీర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెల్ ఫోన్ల అమ్మగింత

రామారెడ్డి, జనవరి 13: పలువురు పోగోట్టు కున్న సెల్ ఫోన్లను గుర్తించి బాధితులకు శనివారం అప్పగించామని పోలీసులు తెలిపారు. లింగాం కౌన్సిల్, తోట నితీష్, బలగ డానుగు రామయ్య తమ సెల్ ఫోన్లను జబ్బీ పల పోగోట్టుకున్నారు. పూర్తి వివరాలతో రామారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో రిపోర్టు చేశారు. పోలీసులు వివరాలను సీకెబిఆర్ పోలీస్ లో సమోదా చేసి ఫోన్ల అమ్మగింత గుర్తించి, స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వాటిని బాధితులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చదూల్ తండాలో లక్ష్మమ్మ జాతర

గంధారి, జనవరి 13: మండలంలోని చదూల్ తండాలో మూడు రోజులపాటు నిర్వహించే లక్ష్మమ్మ జాతర శనివారం ప్రారంభమైంది. మధురం లంబాదాల ఆధ్వర్యం లక్ష్మమ్మ ఆలయ వాణికోళ్ల వాని ప్రతి సంవత్సరం సంకాంతి పర్వదినం సందర్భంగా నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. శనివారం ప్రారంభమైన జాతరకు తండా వాసులతోపాటు చుట్టూ పక్కల తండాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ఆకలివచ్చారు. ఆలయ పరిసరాల్లో దుకాణాలను ఏర్పాటు చేశారు. జాతరకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేశామని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ డి.వి.ఎస్.ఎం. తెలిపారు.



ఉత్సవాల కోసం పూలదండలను సిద్ధం చేస్తున్న తండావాసులు

సంక్రాంతి పండుగకు జోరుగా ఏర్పాట్లు



ఎలలారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసిన రంగులు విక్రయం చేయడానికి

ఎలలారెడ్డి, జనవరి 13: మకర సంక్రాంతి పండుగ కోసం అవసరమైన రంగులు, పతంగల విక్రయాల జోరుగా ముందుగానే ఎలలారెడ్డి పట్టణంలో వారం రోజులుగా రోడ్లపై రంగుల అమ్మకాలు మొదలుపెట్టారు. విద్యార్థులకు సెలవులు రావడంతో పతంగులు, మాంజాలు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఇండ్లలో మాంజాలు పండి వంటల తయారు చేస్తూ బిజీగా ఉండగా.. పిల్లలు గాలిబలాలను ఎగరవేస్తున్నారు. వరుస సెలవులు రావడం, వాతావరణం అనుకూలంగా ఉండడంతో పండుగను వైభవంగా జరుపుకోవడానికి పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు ముమ్మరం ఏర్పాట్లు చేసుకుంటున్నారు. చిన్నారులకు గాలిబలాల పంపిణీ సదాశివవరం, జనవరి 13: మండలంలోని అడ్డూర్ ఎలలారెడ్డి గ్రామంలో చిన్నారులకు గ్రోబల్ యూత్ అడ్వంక్షుడు మహమూద్ గాలిబలాలను శనివారం పంపిణీ చేశాడు.

క్యాలెండర్ల అవిష్కరణ

బాన్సువాడ, జనవరి 13 : బాన్సువాడలోని డిఎస్సీ కార్యాలయంలో మైనార్టీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం క్యాలెండర్లను డిఎస్సీ జగన్నాథ్ రెడ్డి శనివారం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. మైనార్టీ ఉద్యోగుల సంఘం క్యాలెండర్ల అవిష్కరణ సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మైనార్టీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం బాన్సువాడ అధ్యక్షుడు వాహబ్, కార్యదర్శి షాద్, కోశాధికారి అబ్దుల్ రజాక్, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు ఖలీల్ హైమద్, సభ్యులు కలీల్, ఆమీర్, రజాక్ తదితరులు ఉన్నారు. బాన్సువాడలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ, గురుస్వాములు సూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లను అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముదిరెడ్డి విశ్వేశ్వర్, నర్సంహాచారి, కొత్తకొండ బాన్సుగర్, మొగులయ్య, మల్లికార్జున్, నారాయణరెడ్డి ఉన్నారు.

గర్బల్లో దంతవైద్య శిబిరం



గర్బల్ గ్రామంలో పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

కామారెడ్డి రూరల్, జనవరి 13 : కామారెడ్డి మండలం గర్బల్ గ్రామంలో నిమ్నాన్ని డెంటల్ క్లినిక్ అధ్యక్షులతో ఉచిత దంత వైద్య శిబిరం శనివారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సర్పంచ్ రమేష్ గౌడ్ ప్రజలను ఆహ్వానించారు. సుమారు 300 మంది గ్రామస్థులు దంతవైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అజిష్ రెడ్డి, యెస్ స్వామి, ప్రవీణ్ స్వామి, సత్యనారాయణ, సాయిలు, రాజా గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, నర్సంహారు, నారాయణ, ఆర్.ప్రసాద్, రవీంద్రరెడ్డి, బ్రహ్మచారి పాల్గొన్నారు.

నేడు లక్ష్మీనారాయణ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

దోమకొండ, జనవరి 13 : మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీనారాయణ దేవాలయంలో ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, సభ్యులు శనివారం తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం గణపతి పూజ, పూజారోహణం, అఖండ దీపారాధన ఆనంతరం ఉదయం 11.15 గంటలకు గోదాదేవి, రంగనాయకుల కళ్యాణోత్సవం, ఒడి బియ్యం, తీర్థప్రసాదాల వితరణ ఉంటుందన్నారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ఆస్తుడాసం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాల్వే వెంకటరమణారెడ్డి పాల్గొంటారని ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి చక్రతీర్థ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు సభ్యులు తెలిపారు. దైవకార్యంలో పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

హెచ్చరిక

తేది 04-01-2024
ఇందుమూలముగా సమస్త ప్రజలకు తెలియజేయునది ఏమనగా నా క్షయంతో శ్రీ మహమ్మద్ తాబత్ తండ్రి మారిత మహమ్మద్ ఖాన్ 10. గా. కామారెడ్డి గారు తన స్వంత భూమి నంబర్ 91/2 రెక్క. ఎ. 0-12 గా. 94/1 రెక్క. ఎ. 0-17 గా. 93/4బ రెక్క. ఎ. 0-12 గా. నె.నె. 95 రెక్క. ఎ. 2-03 గా. మొత్తం రెక్క. ఎ. 3-04 గా. తేదా 15,004 చు.గలు నాణా మార్కెట్ నంబరు ఎ/1399/2019, ఎ/1688/2019 ఆర్.డి.డి. కామారెడ్డి డ్యూరా జార్ చేయబడిన, సరంపల్లి గ్రామము, కామారెడ్డి మండలం ముందు జిల్లాలో గల వ్యవసాయేతర భూమి విషయంలో శ్రీ అమర్ అబ్దుల్లా తండ్రి అబ్దుల్లా జన్ పాస్ 10. గా. కామారెడ్డి గారికి విక్రయం జన్మించిన పత్రము మరయు అవకాశం కాబట్టి తేది 18-09-2021 (Agreement of Sale Cum Mou Dt. 18-09-2021) డ్యూరా చేసుకున్న జన్మించిన ముందు జన్మించినది నియమములు శ్రీ అమర్ అబ్దుల్లా గారు ఉల్లంఘించి నందువల్ల పైని పేర్కొన్న జన్మించిన పత్రము తేది 18-09-2021 ను, నా క్షయంతో చట్టపరమైన నోటీసు తేది 24-05-2023 డ్యూరా సరంపల్లి గ్రామము నందు జన్మించిన పత్రములకు రద్దు పరచడం ఆయనది. అప్పున పై భూమి అబ్దుల్లా గారి, ఎలాంటి హక్కులు గాని, అధికారం గాని లేవు అని తెల్పబడుతున్నది. ఆందువలన, సరంపల్లి, నా క్షయంతో చెందిన పై భూమి విషయంలో ఎలాంటి జన్మించాలి, అలాంటివి జరిపిన యెడల అవి చెల్లనైనవి గానూ చెందవు. ఒకవేళ ఈ ప్రకటనను విన్నవించి ఏ వ్యక్తి గాని, సంస్థ గాని నా క్షయంతో స్వాధీనంలో ఉన్న భూమి/స్థలము యందు ఏదైనా విక్రయం జన్మించిన అలాంటివి జరిపినచో, అట్టి అలాంటి వారే పూర్తి బాధ్యులు కాగలరని ఆయన నా క్షయంతో తీసుకునే తదుపరి చట్టపరమైన చర్యలు ఎదుర్కొనవలసి ఉంటుందని ఇందుమూలముగా హెచ్చరించడమైనది.

వ్యవసాయేతర భూమి వివరములు
వ్యవసాయేతర భూమి మొత్తం రెక్క. ఎ. 3-04 గులు తేదా 15,004 చు.గలు నంబర్ 91/2, 94/1, 93/4బ, 95 (నాణామార్కెట్ నెం. ఎ/1399/2019, ఎ/1688/2019 రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి కామారెడ్డి గారి డ్యూరా ఆమోదం తెలుపబడినది)

మామూలు
ఉత్తరము : 80-0 ఫీట్ల రాష్ట్ర రోడ్డు సరంపల్లి వైపు వెళ్లి మార్గము దక్షిణము : శ్రీ ఎ. రాజయ్య, శ్రీ ఎ. బాబురాజు, శ్రీ ఎ. నర్సయ్య, రాములు, నిర్మలాదులు గార్లకు చెందిన భూమి

తూర్పు : 200-0 ఫీట్ల తాతీయ రహదారి

పడమర : శ్రీ ఎ. రవి, శ్రీ ఎ. లింగం, శ్రీ బి. సుధాకర్, చిన్న నర్సయ్య, అక్షి, గార్లకు చెందిన భూమి, సరంపల్లి గ్రామ శివారు, కామారెడ్డి మండలం ముందు జిల్లాలో గలదు.

సం/- కె. మాణిక్యం, న్యాయవాది
ఇ.నం. 5-5-254, వివేకానంద్ లాల్, కామారెడ్డి జిల్లా
ఫోన్: 9440170700

పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం



సమ్మేళనానికి హాజరైన 1980-82 బ్యాచ్ ఇంటర్ విద్యార్థులు

ఎలలారెడ్డి రూరల్, జనవరి 13: ఎలలారెడ్డిలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 1980-82 సంవత్సరపు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థుల అత్యధిక సంఖ్యను శనివారం నిర్వహించారు. ఒకటి యొగక్షేమాలు మరోకరు తెలుసుకొని, చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు చేసుకున్నారు. తమకు తెలిసిన బుద్ధులు నేర్పిన గురువుల పేరే. జనార్ధన్, రవీంద్ర, రామచందర్, సత్యనారాయణ, రాములు సమ్మేళనానికి ఆహ్వానించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఇంటర్ చదువుకున్న మిత్రులు 70 మంది హాజరై ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సందడిగా గడిపారు. రంజన్, రత్నకుమార్, వెంకటేశ్వర్లరావు, ఎన్.వి.ఎల్ మూర్తి, చౌదరి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు భరతనాట్య ప్రదర్శన

భిక్కునూరు, జనవరి 13: భిక్కునూరు మండలం కేంద్రంలోని శ్రీ సీద్ధరామేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం భరతనాట్య ప్రదర్శన సాయంత్రం 6.30 నిమిషాలకు చేపడుతున్నట్లు ఆలయ కమిటీ శ్రీధర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. స్వామివారి పుష్కరిణి వద్ద శ్రీశంకరానంద స్వామి కళా క్షేత్రం అధ్యక్షులతో పచ్చడి అన్నం గ్రహీత ఆనంద శంకర జయంతి నేతృత్వంలో నాట్య ప్రదర్శన జన్మించున్నారు.

వాహనాల తనిఖీ

పిట్లం, జనవరి 13: వాహనదారులు తమ వెంట ప్రుపత్రాలను ఉంచుకోవాలని ఏఎస్సె్ విజయ్ కొండ అన్నారు. ఆయన శనివారం మండలకేంద్రంలోని జాతీయ రహదారిపై వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. ఆయన వెంట ఏఎస్సె్ లిలబాద్రి, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

నెలాఖరులోపు బియ్యం అప్పగించాలి

ఎలలారెడ్డి రూరల్, జనవరి 13: ఈనెలాఖరులోపు కర్నూలు మిల్లింగ్ రైస్ను అప్పగించాలి కామారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్. రైస్ మిల్లర్లను ఆడిశించారు. శనివారం ఆయన ఎలలారెడ్డి మండలం అన్నాసాగర్ గ్రామంలోని శివగణేశ్ ఇండస్ట్రీస్, టిమ్మారెడ్డి గ్రామంలోని యునైటెడ్ ఇండస్ట్రీస్, మల్లయ్యపల్లిలోని భవానీ ఇండస్ట్రీస్ను తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన డాన్ట్లను ఎంత, ఇప్పటివరకు ఎంత బియ్యం వచ్చింది, ఇంకా ఎంత రావాల్సి తదితర విషయాలను పరిశీలించారు. గడువులోపు తప్పనిసరిగా మిగతా బియ్యం అప్పగించాలని రైస్ మిల్లర్లకు సూచించారు. ఆనంతరం మున్సిపల్ పరిధిలోని లింగారెడ్డిపేట్ గ్రామంలో ఉన్న రేషన్ దుకాణాన్ని తనిఖీ చేశారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంట ఎన్.ఫోర్స్ మెంట్ నాయకీ తహసీల్దార్ సురేష్, రైస్ మిల్లర్ల తదితరులున్నారు.

రైస్ మిల్లర్లకు అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ ఆడిశం



అన్నాసాగర్ లోని శివగణేశ్ ఇండస్ట్రీస్ లో బియ్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్

హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు

పిట్లం, జనవరి 13: మండలంలోని పోలెడ్డిపల్లి హనుమాన్ ఆలయంలో భక్తులు శనివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి చందనాభిషేకం, అర్చనలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయాభివృద్ధికి విరాళాలు అందజేసిన దాతలను ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు టిజెస్వామి సన్మానించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల కోసం అన్నదాసం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS' with contact information and offers.